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Klokdnek 4

Marta sbira fotky slavnych sportovea. Kazdy rok nasbirala stejné fotek jako za
predchozi dva roky dohromady. V roce 2007 méla 60 fotek a v roce 2008 méla 96
fotek. Kolik fotek méla Marta v roce 2005?

(A) 20 B) 24 (C) 36 (D) 40 (E) 48

Svétlana natrhala kytici tvorenou z ¢ervené, modré, zluté a bilé kvétiny. Vielka
Maija prilétla na kazdy z kvétd pouze jednou. Nejprve priletéla na cervenou
kvétinu. Pak se ale nemohla rozhodnout v jakém poradi kvétiny ,navstivi,“ ale
rozhodla se, Ze nepoleti nikdy pfimo ze zluté na bilou. Mezi kolika moznostmi
vybirala?

A1 (B) 2 ©) 3 D) 4 (E) 5

V 6:15 zacaroval duch hodiny, které ukazovaly spravny ¢as. V tu chvili se ruéicky
na hodinach zacaly pohybovat spravnou rychlosti, ale opaénym smérem. Duch se
znovu objevil v 19:30. Jaky ¢as ukazovaly hodiny v tuto chvili?

(A) 17:00 (B) 17:45 (C) 18:30 (D) 19:00 (E) 19:15

Sona tvorila obrazky z tsecek dlouhych vzdy jeden centimetr. Novou dsecku ry-
sovala vzdy kolmo k predchazejici tisecce. Nékdy zatocila smérem vpravo, nékdy
smérem vlevo. Kazdou zménu sméru zapsala symbolem © nebo & (stejny symbol
pouzivala vidy pro stejny smér). Véera nakreslila obrazek, ke kterému si zapsala
Va0, Ktery z nasledujicich obrazkt nakreslila, kdyz zacala v bodé A?

LA SR B N &

a A ®B) A © A A

Na planeté ,Vesela chodidla“ ma kazdy z muz levou nohu o dvé ¢isla vétsi nez
pravou. Zeny maji levou nohu o jedno &islo vétsi nez pravou. Boty tam ale prodavaji
v parech o stejné velikosti. Skupinka kamaradu chtéla uSetiit penize, proto se
rozhodla koupit si boty spoleéné. Kdyz si kazdy vybral pro sebe jeden par bot,
zbyly jim pouze dvé boty. Jedna méla ¢islo 36 a druha 45. Zjisti nejmensi pocet
kamaradu, ktefi mohli tuto skupinku tvorit.

A 5 (B) 6 ) 7 (D) 8 (E) 9

. Na svételné tabuli sviti ¢islo 930 (podivej se na obréazek). Kolik
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Ulohy za 3 body |
. Vypocitej 200 - 9 + 200 + 9.
(A) 418 (B) 1909 (C) 2009 (D) 4018 (E) 20009
. Kde vidis klokana?
(A) v kruhu a v trojihelniku, ale ne ve ¢tverci
(B) v kruhu a ve ¢tverci, ale ne v trojihelniku
(C) v trojuhelniku a ve ¢tverci, ale ne v kruhu ﬁ l

(D) v kruhu, ale ne ve ¢tverci ani v trojihelniku
(E) ve ¢tverci, ale ne v kruhu ani v trojuhelniku

. Cty¥i slané ty¢inky maji 8 konct. Kolik konct ma Sest a pil slanych ty¢inek?

(A) 6 B) 8 ©) 12 (D) 13 (E) 14

malych étvercovych svétélek musi byt pfepnuto (zapnuto nebo
vypnuto), aby svitilo ¢islo 8067

A5 B) 6 <) 7 D) 8 E) 9

. Maminka koupila 16 mandarinek. Karel jich snédl polovinu, Eva snédla dvé man-

darinky a Dana snédla zbytek. Kolik mandarinek snédla Dana?
(A) 4 (B) 6 ) 8 D) 10 E) 12

. Alenka si vytvorila na zahradé cesticku (podivej se na obrazek). K jejimu vydlaz-

déni pouzila 10 dlazdic o rozmérech 4 dm a 6 dm. Na dlazdice namalovala ¢ernou
¢aru, ktera prochazela stiedem kazdé z dlazdic. Uréi délku Cerné Cary.

RRRRS

(A) 24dm (B) 40dm (C) 46dm (D) 50dm (E) 56dm
1
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10.
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Klokdnek 2

Sona ¢tyrikrat hodila kostkou ze hry ,Clovéde, nezlob se. Celkovy soucet hozenych
bodu byl 23. Kolikrat padla Sestka?

Ao B) 1 © 2 D) 3 (E) 4

. Televize zacala vysilat devadesatiminutovy film v 17:10. Film dvakrat prerusilo

vysilani reklam. Poprvé na osm minut a podruhé na pét minut. V kolik hodin film
skonéil?

(A) v18:13 (B) v 18:27 (C) v 18:47 (D) v 18:53 (E) v19:13

Ulohy za 4 body

. V taneéni skupiné Rytmus je 25 chlapca a 19 dévéat. Kazdy tyden se ke skupiné

pridaji dalsi 2 chlapci a 3 dévcata. Po kolika tydnech bude v taneéni skupiné stejny
pocet chlapcu a divek?

(A) 6 B) 5 € 4 (D) 3 (E) 2

_bratr _
Petr rozdéloval éokolddu. Odlomil jednu Fadu éokolady (5 dilkd) pro | |
svého bratra a poté odlomil jesté jednu fadu (7 dilkd) pro svoji sestru. |
Podivej se na obrazek vpravo. Kolik dilkti méla ¢okoldada ptivodné? *E:

(<]
(A) 28 (B) 32 (©) 35 (D) 40 (E) 54 @

I

Cerné a bilé prase vazi dohromady 320 kilogrami. Cerné prase vazi o 32 kilogramt
vice nez bilé prase. Kolik vazi bilé prase?
(A) 128kg (B) 144kg (C) 160kg (D) 176 kg (E) 192kg
Obrazek X patii k obrazku Y. Ktery z obrazkua patii k obrazku G?

X Y G
(A) E (B) E ©) ﬂ (D) @ (E) E

Jedna strana obdélniku méii 8 cm. Druh4 strana ma poloviéni délku. Uréi délku
strany ctverce, ktery ma stejny obvod jako tento obdélnik.

(A) 4cm (B) 6ecm (C) 8ecm (D) 12cem (E) 24cm

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Klokdnek 3

Tomas slepil stal z malych krychli¢ek (podivej se na obrazek
vpravo). Kolik krychli¢ek pouzil?

(A) 24 (B) 26 (C) 28 (D) 32 (E) 36

Tri veverky Zrzecka, Rozarka a Pizizubka nasbiraly 7 ofechi. Kazda z nich nasbi-
rala jiny pocet orechd, ale kazda nasla alespon jeden. Zrzecka nasbirala nejméné
orechti a Rozarka nejvice. Kolik ofechd nasla Pizizubka?

A1 B) 2 ©) 3
D) 4 (E) neni to mozné zjistit

Ktery z nasledujicich obrazcu nelze vytvorit z téchto dilka domina: H ?

wll el ol o] @

Ulohy za 5 bodt

Farmar chova na své farmé dva druhy zvirat. Ma 30 krav a nékolik kurat. Pocet
nohou krav je roven poc¢tu nohou kurat. Kolik zvirat ma farmar?

(A) 60 B) 90 (©) 120 (D) 180 (E) 240

Katka a Vitek bydli ve stejné ulici. Od Katé¢ina domu k jednomu konci ulice je 27
domt a ke druhému konci je 13 domu. Vitek bydli v domé uprostied ulice. Kolik
dom stoji mezi Katéinym a Vitkovym domem?

Katka

27 13
A) 6 B) 7 ©) 8 (D) 14 (E) 21

Tajny agent chce rozlustit Sestimistny kéd. Vi, Ze soucet ¢islic na misté jednotek,
stovek a desetitisicu je roven souctu ¢islic na misté desitek, tisica a statisica. Které
¢islo vyjadiuje hledany kod?

(A) 81%*61 (B) 7¥727* (C) 4*4141 (D) 12%9*8 (E) 181%2%



